

学生第二党支部传达学习党的十九届四中全会精神

11月19日中午，软件学院党总支组织全体在校党员在B座434传达学习党的十九届四中全会精神，学生第二党支部书记张良主持会议并作辅导，软件学院党总支书记曲丽媛到会并讲话。曲书记在讲话中要求，全体党员必须要迅速行动起来，把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，切实做到深入学习领会、坚决贯彻落实；要以学习贯彻四中全会精神为强大动力，把学习贯彻党的党的十九届四中全会精神转化为传承红色基因、坚定制度自信的思想自觉，转化为坚定不移感党恩、听党话、跟党走的实际行动；要立足于当下，从细微入手，从小事做起，从点滴抓起，充分发挥好党员先锋模范带头作用。针对当前实际要求大家以雪为令、雪停路净，做清雪尖兵；人走灯灭、闭门关窗，做节能榜样；坚守先锋岗、查课查寝查烟，做文明使者；刻苦学习、保证出勤，做学习先锋。





“不忘初心、牢记使命”主题学习研讨会

为切实将理论学习往深里学、往心里记、往实里抓，按照学校“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排和要求，10月24日，软件学院学生第二党支部在B434组织召开了第二次理论学习研讨会。会上，软件学院学生第二党支部书记张良老师，按照支部书记上讲台讲党课的要求，就如何深入学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神做了专题党课辅导，并以《努力把学习贯彻落实到具体实践之中》为题进行体会发言。吴昊、梁爽等辅导员及4名学生党员也分别从不同侧面做了心得体会分享。大家纷纷表示，一定要按照习总书记要求，以实际行动不断加强自身建设，认认真真地学好理论，坚持学思用贯通、知信行统一，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。





二十四期高级党校培训班开班动员会

学校党委将举办二十四期高级党校培训班，软件学院党总支高度重视此次培训，11月15日中午11:45在A432组织所有参训学员及全体辅导员进行开训动员会。

此次会议有三项议程：一、张良老师对培训情况进行说明；二、由姚嘉诚同学代表培训班学员作表态发言；三、党总支书记曲丽媛对培训学员提出相关要求及殷切希望，要求学员认真遵守培训班的各项纪律，认真听讲并做好笔记，积极参加各项学习活动，学习期间不要请假，要以最饱满的精神状态展现软件学院的大院风采！培训学员们纷纷表示定会认真学习培训，力争在思想认识上有收获，学习工作上有进步，作风纪律上有改进，榜样作用上有体现。

